


ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ 

1) Σε μια ομάδα μπάσκετ οι 5 παίκτες έχουν ύψος : 188 εκ. , 193 εκ., 202 εκ., 197 εκ., 213 εκ. α) Ποιος είναι ο μέσος όρος ύψους των παικτών μιας ομάδας ; β) Αν φύγει ο παίκτης με ύψος 188 εκ. και έρθει ένας παίκτης με ύψος 200 εκ. πόσο θα είναι το νέο μέσο ύψος της ομάδας ; 
2) Μια εταιρεία απασχολεί 4 γυναίκες και 6 άνδρες, των οποίων οι ηλικίες τους σε έτη είναι:
γυναίκες : 27, 34, 42, 45
άνδρες: 31,35, 40,46, 48, 52
Ποιος είναι ο μέσος όρος ηλικίας των γυναικών; Ποιος είναι των ανδρών και ποιος είναι όλων των εργαζομένων;
3) Μια ομάδα μπάσκετ έχει 12 παίχτες. Οι δύο έχουν ανάστημα ( ύψος ) 2,14 μ. ,οι τρεις 2,09μ., οι δύο 2,06μ., οι τρεις 2,ο3μ., και οι δύο 1,98μ. Ποια είναι η μέση τιμή του ύψους των παικτών ; 
4) Ο αριθμός των θεατών που παρακολούθησαν τους αγώνες μπάσκετ σε κάθε μήνα την προηγούμενη αγωνιστική περίοδο φαίνεται στον παρακάτω πίνακα: 
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Να βρείτε πόσοι θεατές κατά μέσον όρο παρακολούθησαν αγώνες μπάσκετ κάθε μήνα. Να βρείτε κατά πόσο διαφέρουν στο σύνολο ο αριθμός των θεατών την άνοιξη από το χειμώνα. Ποια η διαφορά ανάμεσα στο σύνολο των θεατών τους ανοιξιάτικους από τους χειμωνιάτικους μήνες;
